

București
Nr. 3267 B/13. 11. 2007

INTERPELARE

Adresată: **Domnului Adrian Iorgulescu**
Ministrul Culturii și Cultelor

De către: deputat **ADRIAN MOISOIU** Grupul Parlamentar al P.R.M.

și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de: 12 noiembrie 2007

Stimate domnule ministru,

Mă adresez dumneavoastră ca urmare a semnalelor publice trase de mass-media centrală cu privire la modul în care s-au alocat fondurile destinate achiziției de carte pentru bibliotecile sătești, municipale și județene în anul 2007.

Pe lângă faptul că unul din principiile după care s-a ghidat comisia de achiziție, și anume cât mai mult și cât mai ieftin, indiferent dacă acea „operă” are sau nu valoare, am constatat cu uimire că s-a favorizat, fără a se face nici cel mai mic efort de disimulare a acestui aspect, editurile maghiare - acestea obținând nu mai puțin de 20% din totalul fondurilor alocate pentru acest an.

Astfel conform semnalelor media, domnul secretar de stat Demeter András István (instalat în acest post la propunerea U.D.M.R.) este acuzat pe lângă incompetență și rea voință, deoarece a refuzat să pună la dispoziția instituțiilor media informațiile cu caracter public legate de componența comisiei și a criteriilor de selecție și priorități pentru anul 2007, și de favorizarea editurilor apropiate UDMR, acestea obținând cu mult mai multe fonduri față de ponderea necesară de cărți în limba maghiară bibliotecilor din țară.

Vă rog domnule ministru, ca după lecturarea articolului intitulat „Interes pe Bugetul Culturii” publicat în cotidianul Ziua din data de 13 octombrie 2007, să binevoiți a pune la dispoziția noastră Normele Metodologice, criteriile de selecție, prioritățile pentru achizițiile din anul 2007, componența nominală a comisiei de achiziție și a celei de soluționare a contestațiilor precum și regulamentele de funcționare pentru aceste două comisii.

Totodată considerăm necesar, demararea unui control de fond cu privire la întreg procesul de achiziție de carte pentru bibliotecile publice în anul 2007, control care să vizeze și aspectul privind favorizarea editurilor maghiare în procesul de selecție, concluziile acestui raport de control rugându-vă a le prezenta de la microfonul Camerei Deputaților.

Cu respect,

Ing. prof. Adrian MOISOIU
Deputat P.R.M. de Mureș



Solicita răspuns scris și oral